

## Το πρώτο express cargo πλοίο στη διαδρομή “China - Europe Express” ολοκλήρωσε το ταξίδι του σε μόλις 26 ημέρες (video)

2025/01/28 07:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το πρώτο πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων της διαδρομής «China-Europe Express», της συντομότερης απευθείας διαδρομής που συνδέει την Ευρώπη και την περιοχή του Δέλτα του ποταμού Yangtze της Κίνας, έφτασε στον προορισμό του στο λιμάνι Jade Weser στο Wilhelmshaven.

### Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Το φορτηγό πλοίο “KAWA Ningbo”, που μετέφερε πάνω από 1.700 εμπορευματοκιβώτια με μπαταρίες λιθίου και αγαθά ηλεκτρονικού εμπορίου, απέπλευσε από το λιμάνι Ningbo της ανατολικής Κίνας ολοκληρώνοντας το ταξίδι του χωρίς στάση **εντός 26 ημερών, έναντι των 45 ημερών** στο παρελθόν.

Κατά την άφιξη στο Wilhelmshaven, τα εμπορεύματα μπορούν να διανεμηθούν και να μεταφερθούν στη Βόρεια Ευρώπη και τις παράκτιες περιοχές της Βαλτικής Θάλασσας -μέσω πλωτών θαλάσσιων μεταφορών- στη Δυτική Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένης της Γαλλίας και του Βελγίου, μέσω ξηράς και στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, όπως Ουγγαρία, Τσεχία και Πολωνία, εντός 30 ημερών.

«Η έναρξη της διαδρομής “China-Europe Express” όχι μόνο παρέχει άνεση για την ανταλλαγή αγαθών μεταξύ Κίνας και Ευρώπης, αλλά διαδραματίζει επίσης θετικό ρόλο στη σταθεροποίηση των προϊόντων και παγκόσμιων εφοδιαστικών αλυσίδων, ερμηνεύοντας ζωντανά τη βαθιά σημασία της από κοινού οικοδόμησης της πρωτοβουλίας «Belt and Road», παρατήρησε ο Cong Wu, γενικός πρόξενος του κινεζικού Προξενείου στο Αμβούργο, κατά τη διάρκεια τελετής κατά την ολοκλήρωση του ταξιδιού.

Ο Cong τόνισε ότι η σταθερή ανάπτυξη αυτής της νέας διαδρομής «θα δημιουργήσει αναμφίβολα νέες ευκαιρίες συνεργασίας και για τις δύο περιοχές και θα δώσει νέα ζωντικότητα στη διμερή οικονομική ανάπτυξη».

Ο Frank Doods, υφυπουργός στο Υπουργείο Οικονομίας, Μεταφορών, Κατασκευών και Ψηφιοποίησης της Κάτω Σαξονίας, επαίνεσε τη διαδρομή που έφερε πλούσιες

ευκαιρίες ανάπτυξης στην πόλη Wilhelmshaven, όπου βρίσκεται το λιμάνι και στην ευρύτερη Κάτω Σαξονία. Εξέφρασε επίσης αισιοδοξία για την **εμβάθυνση των οικονομικών δεσμών μεταξύ Γερμανίας και Κίνας.**

Να σημειωθεί ότι, η υπηρεσία μεταφοράς εμπορευμάτων θα εκτελείται σε μηνιαία βάση, επιτρέποντας την τακτική ανταλλαγή εμπορευμάτων μεταξύ Κίνας – Ευρώπης.